I Teilunvo-Epyoaocia 1

No emBeBarcdoete nwe woylel 1 eMPEQIOTIX WBLOTNTA TS TEOGVECNC Yol TIG
TOEAX AT TELADECS.

1. 322,522, 322
(322 + 5z?) + 32% = 82 + 32? = 1122
xou 372 + (5x? 4 32?) = 322 + 8% = 1122
‘Apa, (322 + 5z?) + 322 = 322 + (5z? + 3z2?).

2. 225, —3x° + 42°, Ta®

3. 22°, =32 + 422, 7a®

4. =328 —725 —8% — 926

5. —3x%, —72% —825 — 928



10.

—321% — 8210, 245 429

222, 322, —5a®

—3z4, 5, 2%

—23 + 322, 72 + 822, 32 + 922

z, x4+ 22,z + 2%+ 23



11. 22 + 32* + 525, —2* — 25, —2 4 2*

5 9 ,.9

12 x—22+x—at e —aS+2"— 2«
b )

13. —22 + 219,320, -5z + 321°

14. (=2x)%- (32%)?, —2®, —32® 4 Ta®



15. (32?) - (22°), (=323) - (Tz*), (—225) - (—4x)

No emBefonmoete nwe 1oy Vel 1) EMUEPLOTIXT IOLOTNTO TOU TOAAATAAGIACUOY Yot
TIC TP AT TELIDEC.

1. 322 522, 4>
(32% - 5x?) - 4x? = 1522 - 42? = 6022
3z? - (5a? - 42%) = 322 - 202* = 602>
Apa, (322 - ba?) - dx? = 322 - (5a? - 4a?).

2. (325) - (223), (32°) - (22), 23 - 2? - 23

3. 3z, (22%) - (32?), 2x



. 3w, 2x% + 322, 5x

. —3x%, =229 32°

. —2x, 222, —223

. 3z, 227 + 322,52

. 325,725, 8a®

. —32°, =229 325



10.

11.

12.

13.

14.

—2x, 22, — 23

—x,—x°,x

(2:B)4, (31:5)27 (—332)3

rox?-xd b2l (28) : (27)

z?, (3x)5, 2z + Tx.



